



Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA
Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa
LIVNO

Broj: 06-01-38-2811/18.

Livno, 15. listopada 2018. godine

Na temelju članka 29. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj: 8/09), Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa HBŽ
u p u ć u j e

JAVNI POZIV
za prijem odgajatelja/odgajateljica
u okviru realiziranja projekta „Povećajmo mogućnosti djeci u BiH za rano učenje“

I.

Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije objavljuje Javni poziv za prijem odgajatelja/odgajateljica u okviru realiziranja projekta „Povećajmo mogućnosti djeci u BiH za rano učenje“.

Na Javni poziv mogu se prijaviti kandidati/kandidatkinje koji/e imaju završenu **VSS spremu (VII stupanj) pedagoškog smjera ili završen prvi, drugi ili treći stupanj Bolonjskog procesa studiranja s najmanje 180 ECTS bodova.**

II.

Kandidati/kandidatkinje su dužni/e dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Prijavu s životopisom,
- Ovjerenu presliku osobne iskaznice,
- Diplomu (original ili ovjerena preslika),

Ukoliko diploma nije stečena u BiH ili je stečena u nekoj od država nastaloj raspadom SFRJ nakon 6. travnja 1992. godine potrebno je uz diplomu dostaviti i nostrifikaciju diplome.

III.

U okviru navedenog projekta boravka s djecom realizirat će se odgojno – obrazovni rad (djeca uzrasta 4 do 6 godina). Program će se realizirati u trajanju od 6 mjeseci, 4 radna dana u tjednu u dnevnom trajanju od 3 sata (ukupno 300 sati) na onim lokacijama gdje bude dovoljan broj upisane djece prema mjestu prebivališta.

IV.

Ovaj Javni poziv bit će objavljen na web stranicama Ministarstva, odnosno Vlade Hercegbosanske županije i ostaje otvoren do 30. listopada 2018. godine.

Prijavu na javni poziv s traženom dokumentacijom kandidati/kandidatkinje su dužni/e dostaviti u roku od petnaest (15) dana od dana objave Javnog poziva osobno, ili preporučeno poštom na adresu:

Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije, Stjepana II Kotromanića bb, 80101 Livno, s naznakom: Prijava na Javni poziv za prijem odgajatelja/odgajateljica u okviru realiziranja projekta „Povećajmo mogućnosti djeci u BiH za rano učenje“ – „NE OTVARATI“.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće biti uzete u razmatranje.

MINISTAR

Petar Galić